

## Zápisnica

### zo 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Golianove konaného dňa 22.09.2016

<b>Dátum konania:</b>	22.09.2016
<b>Prítomní:</b>	podľa prezenčnej listiny
<b>Program:</b>	1/Otvorenie 2/ Procedurálne veci 3/ Žiadosť p. Vargu o odkúpenie parcely č. 372/102, o výmere 3 m2, ktorej vlastníkom je obec Golianovo 4/ Úprava rozpočtu RO č.1/2016 5/ Úprava rozpočtu 6/ Voľba tretieho sobášiaciho obce Golianovo 7/ Rôzne: a) Pravidlá kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra b) Vyhodnotenie osláv 860. Výročia prvej písomnej zmienky o obci Golianovo c) Cena knihy o obci Golianovo d) Účel využitia pozemku – staré ihrisko e) Zmena pracovného času na Obecnom úrade Golianovo f) Verejné priestranstvo pri potoku - návrhy g) Sprístupnenie školského ihriska deťom h) Prenájom multifunkčného zariadenia i) Predaj pozemku – časti cesty parc. č. 1289/34 reg „C“ M. Virágovi 7/ Návrh na uznesenie 8/ Záver

1/ Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Golianove (ďalej len OZ) otvoril a viedol starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik. Privítal prítomných a informoval ich stručne o bodoch programu zasadnutia OZ.

Doplnenie programu:

- Žiadosť obyvateľov ulice pod vinohradmi o odvodnenie cesty, návrh riešenia zo strany obce
- Riešenie situácie s voľným pohybom psov

#### 2/ Procedurálne veci

##### 2a) voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí : predseda : Eduard Együd

členovia: Marián Duchoň, Miroslava Šlosárová

Návrhová komisia bola v tomto zložení poslancami jednomyselne schválená.

2b) za overovateľov zápisnice boli navrhnutí : Patrik Kolárik, Tomáš Áč

Overovatelia zápisnice boli poslancami jednomyselne schválení. Predseda návrhovej komisie potvrdil, že Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

**2c) za zapisovateľku** a osobu zodpovednú za vypracovanie zápisnice zo zasadnutia bola určená Simona Zábojníková.

**3/ Žiadosť p. Vargu o odkúpenie pozemku** parc. č. 372/102 reg. „E“ o výmere 3 m<sup>2</sup>, ktorej vlastníkom je obec Golianovo. Ide o prípad hodný osobitného zreteľa. P. Varga vo svojej žiadosti uvádza, že je vlastníkom priľahlej parcely, na ktorú potrebuje mať bezproblémový prístup. Poslanci obecného zastupiteľstva odpredaj pozemku schválili za cena 2,00 Eur/m<sup>2</sup> s podmienkou, že p. Anton Varga zabezpečí vyhotovenie geometrického plánu a vklad do katastra na vlastné náklady. Odkúpenie pozemku bolo schválené a o odkúpení hlasovali ako o prípade hodnom osobitného zreteľa.

**4/ Úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením 1/2016**, povolené prekročenie a viazanie príjmov a povolené prekročenie a viazanie výdavkov a presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky.

**5/ Účtovníčka** obce Mgr. Silvia Áčová avizovala potrebu **úpravy rozpočtu** na základe finančných operácií, ktoré boli nečakané. V prípade príjmov ide o predaj objektu mliekarene, dotácia na aktivačných pracovníkov a vydanie notárskej úschovy. V prípade výdavkov ide o navýšenie nákladov na cintorín, výplaty pre aktivačných pracovníkov a nákup zavlažovacieho vozíka.

**6/ Určenie tretieho sobášiaceho** pre obec Golianovo – bod bol stiahnutý z rokovania pre nezáujem poslancov vykonávať funkciu sobášiaceho.

#### **7/ Rôzne**

**a)** Hlavná kontrolórka obce Golianovo predložila na schválenie vypracované Pravidlá hlavného kontrolóra, podľa ktorých sa jej práca riadi.

**b) Vyhodnotenie osláv 860. výročia** prvej písomnej zmienky o obci Golianovo – starosta obce zhodnotil priebeh a prípravy pozitívne. Do budúcich rokov sú plánované podobné slávnosti s miestom usporiadania v areáli OFK, kde sa vybuduje elektrické zázemie vyhovujúce väčšiemu odberu elektrickej energie. Plánovaný termín bude vždy v prvý augustový víkend. V súvislosti s oslavami 860. Výročia prvej písomnej zmienky boli podpísané zmluvy s bratskými obcami/mestami, po ktorom sa obec Golianovo zúčastnila na stretnutí bratských obcí v Poľsku s ponukami na podpis bratských zmlúv aj s Ukrajinou, Moldavskom.

**c)** Starosta obce s poslancami schválili **cenu plánovanej knihy** o obci Golianovo na 10 Eur/ks ks pričom výťažok z predaja bude určený na spracovanie ďalšej knižnej publikácie o obci.

**d)** Keďže obec Golianovo vyhrala súdny spor s p. Milanom Čaládim, riešila sa otázka **funkčného využitia pozemkov** bývalého starého ihriska, ktoré pozostáva z 3 parciel 876/4

o výmere 5315 m<sup>2</sup>, 876/1 o výmere 248 m<sup>2</sup>, a 876/201 o výmere 138 m<sup>2</sup> teda spolu o výmere 5701 m<sup>2</sup>. Prebrali sa silné aj slabé stránky nájomnej bytovky, pričom poslanci schválili využitie pozemku v budúcnosti na výstavbu nájomnej bytovky.

e) Občania na obecnom úrade prejavili nespokojnosť **so stránkovými hodinami obecného úradu**, pričom bola nespokojnosť hlavne so stredou. Uvažovalo sa o vrátení pracovného času od 8.00. Poslanci neschválili zmenu pracovného času obecného úradu v Golianove.

f) Poslanci mali k dispozícii **návrhy študentov a návrh p. Dobruckej na riešenie prostredia verejného priestranstva**. Návrhy boli rôznorodé s bylinkovými záhonmi, amfiteátrom, lavičkami, športovým parkom. Poslanci poukazovali na problémy s údržbou kvetinových záhonov alebo hlukom z ihriska. Problém s riešením verejného priestranstva sa stanovil ako úloha na ďalšie stretnutie.

g) Pri riešení verejného priestranstva sa objavil problém s trávením voľného času mladých ľudí, ktorí nemajú **sprístupnené školské ihrisko**, resp. je stanovený zákaz pohybu detí na školskom ihrisku. Tento problém je potrebné riešiť na najbližšej rade rodičov.

h) Starosta avizoval poslancom potrebu lepšej a kvalitnejšej techniky na tlačenie, skenovanie a kopírovanie. Poslanci boli zaangažovaní do riešenia problematiky a mali za úlohu osloviť firmy poskytujúce služby **prenájmu multifunkčného zariadenia**. Do výberovej komisie bol starostom navrhnutý Ing. Mário Majerčík, Peter Pavelka, Tomáš Áč.

i) **Odpredaj pozemku – časti parc. č. 1289/34 reg. „C“ p. Martinovi Virágovi** za podmienok prekládky stĺpa verejného osvetlenia na vlastné náklady a náklady súvisiace so zápisom – vyhotovenie geometrického plánu, správne poplatky súvisiace so zápisom pozemku bude tiež znášať kupujúci. Cenu pozemku stanovili poslanci pre predaj parc. č. 1289/34 reg. „C“ vo výške 11 Eur/m<sup>2</sup> (pôvodná cena predaja pozemkov z r. 2007 - 330 Sk prepočítaná konverzným kurzom 30,126 Eur – 330 : 30,126, zaokrúhlená na 11,00 Eur/m<sup>2</sup>). O odpredaji pozemku – prístupovej cesty – časť parc. č. 1289/34 reg. „C“ Martinovi Virágovi, bytom Golianovo 160 hlasovali poslanci ako o prípade hodnom osobitného zreteľa.

j) **Doplnený program - Žiadosť obyvateľov ulice pod vinohradmi** o odvodnenie cesty. Obyvatelia majú problém so zrážkovou vodou pri prívalových resp. prudších dažďoch. Voda steká na cestu. Poslanci navrhovali vytvoriť rigol po krajnici alebo čistiacu šachtu. Zo strany žiadateľa je ochota sa finančne podieľať na vytvorení odvodňovacieho systému. Poslanci usúdili, že je potrebné danú ulicu navštíviť a osobne obhliadnuť a následne stavebná komisia zaujme rozhodne, aký postup sa zvolí na vyriešenie problému.

k) **Doplnený program - V obci** sa vyskytol problém s **voľne pohybujúcimi sa psami**. Poslanci navrhli urobiť preventívne opatrenie na predchádzanie tomuto problému. Bola zadaná úloha pre pracovníčky obecného úradu rozhlasom upozorniť občanov, aby psov držali v obci výlučne na vôdkach a upozorniť na námatkové odchyty psov v obci.

7/ **Návrh na uznesenie** predniesol predseda návrhovej komisie Eduard Együd . Poslanci predložený návrh na uznesenie jednomyselne schválili. Schválené uznesenie zo zasadnutia OZ je prílohou tejto zápisnice.

8/ **Záver:** Starosta obce ukončil Obecné zastupiteľstvo a poďakoval prítomným poslancom za účasť na Obecnom zastupiteľstve.



Patrik Kolárik

Overovateľ zápisnice



Tomáš Áč

Overovateľ zápisnice

V Golianove 22.09. 2016



Mgr. Ľuboš Kolárik

Starosta obce